
 RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : TK PERTIWI JARUM 

Kelas / Semester : B ( Usia 5 – 6 tahun ) / I 

Topik Pembelajaran : Mengenal Lambang Bilangan Melalui Bermain 

Tema : Kebutuhanku 

Sub Tema : Pakaian ( Baju ) 

Alokasi Waktu :  

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Sikap Spiritual : 

 Anak terbiasa berdo’a sebelum memakai baju ( Nam. 3.1 – 4.1 ) 

Sikap Sosial : 

 Anak terbiasa tidak bergantung pada orang lain ( mandiri ) ( Sosem. 2.8 ) 

Pengetahuan : 

 Anak mampu mengenal lambang bilangan ( Kog. 3.8 - 4.8 ) 

Keterampilan : 

 Anak mampu berjalan dengan satu kaki sejauh 3 meter ( FM. 3.3 - 4.3 ) 

 Anak mampu menggunakan tangan kanan dan kiri untuk memakai baju ( FM. 3.3 – 4.4 ) 

 Anak mengenal lambang bilangan 1 - 10  melalui bermain ( Kog. 3.6 - 4.6 ) 

 Anak mengenal keaksaraan awal dengan meniru menulis kata “baju” ( Bhs. 3.12 - 4.12 ) 

 Anak mampu menampilkan hasil karya seni dengan melipat kertas membentuk baju 

( Sn. 3.15 - 4.5 ) 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pembukaan  

 Salam 

 Do’a sebelum kegiatan 

 Berjalan dengan satu kaki sejauh 3 meter 

 Bercakap-cakap tentang pakaian 

 Tepuk “Anak Sehat” 

2. Kegiatan Inti   

 Membilang angka 1 - 10  pada gambar baju 

 Melipat kertas membentuk baju 

 Meniru menulis kata “baju” 

 Praktek memakai baju 

3. Istirahat  

 Cuci tangan 

 Makan bekal 

 Bermain 

4. Recalling   

 Merapikan alat-alat yang telah digunakan 

 Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain 

 Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya 

 Penguatan pengetahuan yang didapat anak 

5. Penutup  

 Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini, main apa yang  

paling disukai 

 Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan 

 Menginformasikan kegiatan untuk besuk 



 Do’a, salam dan pulang 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

Aspek 

Pengembangan 

 

Kompetensi 

Dasar 

(KD) 

 

 

     Indikator 

Penilaian 

Nama 

Anak 

    

NAM 3.1 – 4.1 Terbiasa berdo’a sebelum 

dan sesudah  

    

Fisik Motorik 3.3 - 4.3 -   Berjalan dengan satu 

kaki sejauh 3 meter 

-   Terampil 

menggunakan tangan 

kanan dan kirinya 

untuk memakai baju 

 

    

Kognitif 3.6 - 4.6 Mengenal lambang 

bilangan 1 – 10 

    

Bahasa 3.12 - 4.12 Mengenal keaksaraan awal 

melalui bermain 

    

Sosial 

Emosional 

2.8 Terbiasa tidak 

bergantung pada orang 

lain ( mandiri ) 

    

Seni 3.15 - 4.15 Menampilkan hasil karya 

seni baik dalam bentuk 

gambar 

    

 

Keterangan : 

BB : Belum Berkembang 

MB : Mulai Berkembang 

BSH : Berkembang Sesuai Harapan 

BSB : Berkembang Sangat Baik 

 

Teknik Penilaian : 

 Ceklis 

 Catatan Hasil Karya 

 Catatan Anekdot 
Klaten, 15 Nopember 2021 

Mengetahui, 

Kepala TK Pertiwi Jarum Pendidik 

 

 

 
Suti Windarsih,S.Pd Suti Windarsih,S. Pd. 

NIP. 196704301997022002 NIP: 196704301997022002
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